
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas se župnoj zajednici predstavlja VLČ. PETAR GALEKOVIĆ, 

NOVI ŽUPNI VIKAR U NAŠOJ ŽUPI! Molimo dobrog Boga neka 
blagoslovi njegov boravak, rad i službu u našoj župi, a preporučam ga 
u vaše molitve da ustraje na putu vjere, svetosti i svećeništva. 

 U četvrtak je euharistijsko klanjanje iza sv. mise u 19h. 
 U petak je „PRVI PETAK“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj 

župi. Prijavite svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći 
na ispovijed i pričest. Starije osobe koje smo do sada obilazili, nije 
potrebno ponovno prijavljivati. Sv. misa je u Cvetkoviću je u 8.30h. Prije 
mise u 19h molit ćemo pobožnost Presvetom Srcu Isusovu u 18.30h. 
Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje započinje iza sv. mise 
u 19h, a završava blagoslovom s Presvetim u 7.20h. Prigoda za 
ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 20-24h. 

 Zaručnički tečaj u našoj župi bit će 20. – 24. rujna. Zaručnici se 
prijavljuju preko web-stranice: https://www.e-zupe.com/prijave/zupa-
jastrebarsko/zarucnicki-tecaj  

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa. 
 Ženidbeni navještaj:  

o Ante Leko iz naše župe (F. Tuđmana 85) i Maja Fazlić iz župe 
Plešivica. Žele se vjenčati 10. rujna u župi sv. Antuna Padovanskog 
u Zagrebu. 

o Matej Belan i Maja Belan, r. Cerovski, iz naše su župe (Gornji 
Pavlovčani 23). Žele se vjenčati 5. rujna u našoj župi. 

o Martin Božić i Sandra Pekčec iz župe Vugrovec. Žele se vjenčati 
4. rujna u toj župi. 

o Petar Volarić iz župe Desinec i Matea Gojmerac iz naše župe 
(Vladka Mačeka 68). Žele se vjenčati 4. rujna u našoj župi. 

 Radno vrijeme župnog ureda je poslije misâ kroz tjedan te od 
utorka do petka 17-18h.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

29. 8. – 5. 9. 2021. 

DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 
29. KOLOVOZA 2021. 

 

Mk 7, 1-8.14-15.21-23 

 Napustili ste 
zapovijed Božju, a 
držite se predaje 

ljudske. 

Zrnje… 

 Kad se k Njemu uzdigne, onda je 

naše srce njegov oltar; udobrovoljujemo 

ga s njegovim Jedinorođenim kao 

svećenikom: prinosimo mu krvave žrtve 

kad se sve do krvi borimo za njegovu 

istinu; Njemu palimo najslađi tamjan kad 

pred njegovim licem gorimo pobožno 

vjerom i svetom ljubavlju;  

 Njemu prikazujemo njegove darove 

u nama te nas same zavjetujemo i 

prinosimo; Njemu prinosimo žrtvu 

poniznosti i zahvalnosti na žrtveniku 

svojega srca, potpaljenu ognjem svoje 

ljubavi. 



RASPORED SVETIH MISA 
30. 8. – 5. 9. 2021. 

PONEDJELJAK, 30. 8., Petar, Margarita, Didak 
7h       
UTORAK, 31. 8., Josip iz Arimateje i Nikodem; Rajmund, Paulin, Paulina 
19h    1) Jura Stanišić, god. 2) Dragica, Milica i Tomo Vinšćak 3) Pepica 
Jelenić, god. 4) Zdenka Haerlin i ob. Ciban 5) Mirica Budinšćak i ob.                   
6) Ivan Novosel, 7. dan 7) Emilija Popović, god. 

SRIJEDA, 1. 9., Jošua, Siksto, Viktor, Egidije, Vuk, Julijana 
19h  + Radoslav, Zdenka i Mihovil Leščić   

ČETVRTAK, 2. 9., Prosper, Just, Ingrid 
19h  + Ivanka, god., i Nikola Žunac  

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 3. 9., Sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj 
19h  1) Ivana-Branka i Stjepan Gregurić 2) Nada Jakšić, 30. dan                          
3) Dragica Rubes 4) Mijo i Slavica Beg, god. 5) Mirela, Svjetlana, Zlata i 
Stjepan Vulje, Antonija Ribar 
Cvetković 8.30h 

SUBOTA, 4. 9., Marin, Bonifacije, Mojsije, Ida, Rozalija 
7.30h  + Mihael Colner i ob., ob. Suša 

NEDJELJA, 5. 9., DVADESET  I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h  + Dragutin Muđer ml., god. 
9h       + Janica Jambrović, god. 
19h     + Dragutin Štefić, 30. dan 
Cvetković 9.30h 

Hodočašće u Mariju Bistricu – polazak u 6.30h! 
 

 
LICEMJERSTVO 

„A on im reče: 'Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: 
Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene.'“ 

 

 U doba komunizma neki je komunistički časnik, jednomu turistu, 

ljubazno objašnjavao ljepotu Krakowa. Turist ga upita: „Jeste li vi katolik?“ 

 Časnik odgovori: „Onaj sam koji vjeruje, ali živi kao da ne vjeruje.“ 

 Potom ga turist upita: „A jeste li komunist?“  

 Časnik se nasmije i reče: „Onaj sam koji tako živi, ali ne vjeruje u to.“ 

 Neki misle da se njihovo življenje ne razlikuje od njihove vjere. 

Valjalo bi tako živjeti po vjeri i s vjerom da po našemu životu svi vide kako 

smo Isusovi! 

  

HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU 

 Hodočašće na Mariju Bistricu bit će iduće nedjelje, 5. rujna. 

Nakon Marije Bistrice, hodočastit ćemo u svetište Majke Božje Gorske i 

župu Lobor gdje je župnik nekadašnji jaskanski kapelan vlč. Tomica 

Božiček.     

 Na hodočašće se možete prijaviti u radno vrijeme župnog ureda, kao 

i poslije misâ kroz tjedan. Otvorene su prijave za treći autobus, a cijena 

hodočašća je 65 kuna. Polazak je u 6.30h sa parkinga župe! 

 


